

# Кремлевское признание

Свердловская семья стала победителем Всероссийского конкурса «Семья года»

Нурия ДЪЯЧКОВА

Антонида и Юрий ЛЕБЕДЕВЫ из Нижнего Тагила стали победителями Всероссийского конкурса «Семья года» в номинации «Золотая семья». Торжественная церемония награждения прошла в Государственном Кремлевском дворце. 88 лучших российских семей получили дипломы в номинациях «Многодетная семья», «Молодая семья», «Сельская семья», «Золотая семья» и «Семья – хранитель традиций».

– Забота о семье, поддержка отцовства, материнства и детства – приоритет государственной политики. Об этом многократно говорил Президент нашей страны **Владимир Владимирович Путин**. С будущего года по решению главы государства стартует национальный проект «Семья». И государство приложит все усилия к тому, чтобы таких счастливых многодетных, многопоколенных семей, как ваши, стало больше. Каждая семья-победительница – образец бесконечной материнской и отцовской любви, родительской ответственности, мудрости, терпения. И, конечно, огромного труда, – отметил министр труда и социальной защиты Российской Федерации **Антон Котяков**.

Антонида и Юрий поженились в 1983 году. Уделяли большое внимание воспитанию и развитию дочери **Ольги**, а после – воспитанию двух внуков. Отдельное увлечение семьи – любовь к книгам. Любимое произведение Антонида Семеновны «Человек, который смеется» **Виктора Гюго**. Помимо художественной литературы в семье Лебедевых с интересом читают и слушают старцев,



Супруги Лебедевы живут в счастливом браке уже более 40 лет

в речах которых находится мудрость и помощь, понимание, как общаться с людьми, замечать в каждом особенности.

– Чтобы принять участие, мы подготовили биографию семьи, сделали видеоролик. После получения результатов вся семья радовалась победе. Эмоции от торжественной церемонии награждения в Кремлевском дворце самые положительные. Видеть народных артистов, слушать их прекрасные песни дорогого стоит, – поделилась Антонида Лебедева.

В интервью «ОГ» она рассказала, что изначально участвовать в конкурсе ей предложили коллеги по работе. Идею поддержала дочь Ольга и внуки. Они же потом поддерживали на протяжении всех этапов.

– Спасибо организаторам за возможность познакомиться с интересными людьми, разными семьями из всех регионов страны. Прививать семейные ценности нужно с раннего детства, рассказывать подросткам и школьникам о том, насколько важно уважать и ценить своих родителей, любить друг друга. Для меня секрет счастливой семьи – схожесть интересов, – считает победительница.

В Год семьи, утвержденный Президентом России Владимиром Путиным, в конкурсе приняли участие более 11 тысяч семей. По итогам региональных этапов конкурса в оргкомитет поступили и были рассмотрены 388 заявок со всей страны.

В результате победителями Всероссийского конкурса «Семья года» стали 88 россий-

ских семей, в том числе в номинации «Многодетная семья» – 21 семья, в номинации «Молодая семья» – 16 семей, в номинации «Сельская семья» – 18 семей, в номинации «Золотая семья» – 12 семей, в номинации «Семья – хранитель традиций» – 21 семья.

Напомним, ежегодный Всероссийский конкурс «Семья года» проводится уже в девятый раз. В 2024 году он стал одним из ключевых мероприятий Года семьи в России. Его организаторами выступили Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации, Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

## Капитальный вклад в инфраструктуру

Города области получают дополнительные средства на капремонт коммунальных сетей

Нижний Тагил, Невьянский и Берёзовский городские округа получат дополнительное финансирование в размере 322,4 миллиона рублей на возмещение затрат по проведению капитального ремонта коммунальных сетей. Перераспределение средств согласовали члены регионального правительства.

«Мы перераспределяем областные средства и средства Фонда развития территорий. Выделяем субсидии тем муниципалитетам, у которых мероприятия, запланированные в рамках программы модернизации ком-

мунальной инфраструктуры на предстоящий отопительный сезон, уже выполнены или близятся к завершению. Это позволяет обеспечить качество и надежность предоставления свердловчанам жилищно-коммунальных услуг и сократить протяженность ветхих коммунальных сетей», – отметил министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области **Николай Смирнов**.

Нижний Тагил получит наибольшую сумму – 236,6 миллиона рублей. Эти средства направлены на ремонт почти пяти километров ветхих коммунальных сетей и позволят улучшить каче-

ство услуг для 122 тысячи жителей. Субсидия Берёзовскому городскому округу составит 64,9 миллиона рублей. На эту сумму планируется обновление 3,42 километра коммунальных сетей. Почти 70 тысяч жителей городского округа почувствуют улучшение в поставках тепло- и водоснабжения. Невьянскому городскому округу будет предоставлено 20,9 миллиона рублей. Это позволит обновить 2,65 километра коммунальных сетей для 3,5 тысячи жителей.

Напомним, в рамках подготовки к отопительному сезону 2024–2025 годов в муниципалитетах Среднего Урала заменены

775,4 километра ветхих тепловых сетей, 353,3 километра ветхих водопроводных сетей, 198,2 километра ветхих канализационных сетей и 259,7 километра электрических сетей. Проведена проверка исправности работы более 1 400 котельных, около 14 тысяч километров тепловых сетей, почти 12 тысяч километров водопроводных сетей, около 7 тысяч километров канализационных сетей, более 60 тысяч километров электрических сетей. В целом на подготовку коммунальных сетей выделено более 14 миллиардов рублей средств бюджета разных уровней.

све.рф

### ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

**22 октября**

**Фарид АБДРАХМАНОВ**

Генеральный директор, генеральный конструктор АО «ОКБ «Новатор»

**Денис ТОЛМАЧЕВ**

Глава МО город Алапаевск

**Олег МАКАРЯН**

Глава Камышловского МР

**23 октября**

**Лев КОВПАК**

Депутат Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации

**24 октября**

**Татьяна АКАЛАЕВА**

Начальник Управления записи актов гражданского состояния Свердловской области

**Леонид ХАЮТИН**

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области

**25 октября**

**Андрей МИСЮРА**

Генеральный директор Корпорации развития Среднего Урала

**28 октября**

**Александр СТАРКОВ**

Министр финансов Свердловской области

**Елена**

**НОВОТОРЖЕНЦЕВА**

Председатель Счетной палаты Свердловской области

**Ирина ЩЕРБАКОВА**

Председатель думы Сосьвинского ГО

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

**25 октября**

День таможенника Российской Федерации

День работников кабельной промышленности РФ

**27 октября**

День автомобилиста